府鲁晚报

■编辑:梁莹莹 ■美编/组版:孙雪娇

没钱住旅馆 搭"纸房子"避寒

小伙出走俩月,民警送他回家

本报热线6610123消息(通讯 车志孟 记者 孙淑玉)

近日,烟台市降下一场雪,莱山 公安分局启动雪天应急预案,实 施"寒冻送暖"集中救助工作,对 辖区流浪乞讨人员进行救助。其 中一名小伙子与父母吵架后离 家出走两个多月,最终在民警的 帮助下回到家中。

近日,莱山公安分局盛泉 派出所民警巡逻至轸大路午 台路段时发现,一个用纸板和 塑料布围成的临时"房子"被 寒风吹得呼啦作响。当时已经 是晚上10点多,民警走进"纸 房子"内看到,一名20岁左右

的男子正躲在里面瑟瑟发抖。

"刚开始我们以为是流浪 乞讨人员,就劝导他到救助站 接受救助。"办案民警告诉记 者,2012年第一场雪过后,巡查 警车加强了对各类桥洞、涵洞、 澳柯玛大街、轸大路、莱山经济 开发区内主干道两侧及公交车 站等的巡视。

-番劝说之后,男子坚持 不肯去救助站。于是民警根据 男子口音,找到男子在附近的 一名同乡进行劝导。经过一个 多小时的耐心劝说,该男子终 于开口,称自己姓蒋,今年21 岁,暂住在烟台,因交朋友等问

题和父母发生争吵后负气出 走,已经两个多月。

"一开始身上有钱,我住 在旅馆里。"蒋某说,出来两个 多月了,身上带的钱早就花光 了,只能住在桥下。随后民警 根据男子提供的地址和联系 方式,找到蒋某的父母将蒋某 送回了家。看着"消失"两个多 月的儿子重新回家,蒋某的父 母坚持拿出钱感谢民警,但被 民警拒绝了。

据了解,在这次救助活动 中,盛泉派出所已经成功对3名 流浪乞讨人员实施了救助,把 12名迷路的市民送回了家。

半夜潜入苹果园偷了两只羊

结果案发第二天嫌疑人便落网

本报热线6610123消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 龙口一男 子深夜跑到邻村一苹果园中,偷走两 只羊。结果次日上午,就被办案民警 循着踪迹,带回了派出所审查。

7日上午7点多,龙口市公安局芦 头派出所接110指令:芦头镇毕家村 一农户毕先生家中丢了两只羊。接到 报警后,芦头派出所民警立即赶到现 场进行勘查,并调取附近大路上的监 控视频,同时对周边群众进行调查走 访。经调查发现, 芦头镇西梧桐村刘 某某有重大作案嫌疑,民警于当天将 刘某某带至派出所审查。

原来在6日晚上,嫌疑人刘某某 闲来无事,在村周围四处游荡。到了 毕家村交界处的地方,发现一处苹果 园里有两只羊无人看管,便产生了偷 羊的念头。等到当天晚上11点多,刘 某某趁夜深人静,采取撬锁手段进入 毕先生果园内盗走两只羊。

目前,犯罪嫌疑人刘某某已被刑 事拘留,案件正在进一步调查处理

快过年了 民警教您安全取款

结伴取钱更保险 取大额现金还可申请护送

本报热线6610123消息(通 讯员 车志孟 记者 孙淑 玉) 岁末年初是街头侵财类 犯罪的高发期,银行门口又是 飞车抢夺和跟踪抢劫的易发案 区域,这类案件不仅给取款人 带来财产损失,也直接影响社 会安定。9日,莱山公安民警为 市民支招,教您如何安全取款。

一是结伴取钱更保险。警方 提醒市民,年关到银行取大额现 金时,一定不要独行,最好约几 个年轻力壮的男性朋友一同前 往,彼此有个照应。另外最好乘 坐封闭的交通工具。

二是利用银行转账。随着 网银的开通,很多业务可以网 上进行,民警建议市民多采取 电子汇兑、网上直接转账的形 式,降低不安全事件发生机率。

三是少量多次来取款。市 民如需大额存取款,可以分期 分批小额取款,以免引起不法 分子注意。此类取钱法虽然麻 烦,但可减少不安全因素,尽量 避免发生恶性事件。

四是大额取款可申请护送。 尽管目前银行没有开通用户提 现巨款可派专员护送的服务,但 如果用户觉得取款现金太多,不 方便携带,可以向银行申请专车 护送。为杜绝提现后路上被盗, 也可向警方求助,警方会派专车 将您安全送到目的地。

五是取钱不露富,谨慎出 行。民警提醒,取钱后尽量将钱 藏好,出银行门时注意观察周 围情况。一旦发现可疑人员,可 采取突然掉头或走非常规路线 的方式,核实可疑人员是否在 跟踪。在行车过程中,要把车门 锁上。遇到有人在十字路口敲 车门问路、乞讨时,最好不要打 开车窗。一旦发现人身、财产安 全受到威胁,及时报警求助。





烟台人,烟台事,地道烟台味儿



订报热线: 0535-6272328 新闻热线: 0535-6610123 广告订版热线: 0535-6630821